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Agenția Națională pentru Protecția Mediului 

                           AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI CLUJ 
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AUTORIZAȚIE DE MEDIU 

Nr. xxx din xx.xx.2017 

  

  

 

Titularul activității: S.C. ABURIDO S.R.L. 

Adresa: Aleea Slănic, Nr. 1, AP. 11, Municipiul Cluj-Napoca, Județul Cluj   

Punct de lucru: S.C. ABURIDO S.R.L. 

Locația activității: Str. Buftea, Nr. 2, Municipiul Cluj-Napoca, Județul Cluj  

Activitatea se încadrează în următorul cod: 

  

Cod 
CAEN 
Rev.2 

Denumire activitate 
CAEN Rev. 2 

Poziţie 
Anexa 1 din 

OM 
1798/2007 

Cod 
CAEN 
Rev.1 

Denumire activitate 
CAEN Rev.1 

NFR SNAP 

9601 Spalarea si curatarea 
(uscata) articolelor textile 
si a produselor din  blana 

280 9301 Spalarea   

 
Nu este cazul. 

Activitate PRTR Denumire activitate PRTR 

  

  

Emisă de: APM Cluj 

Activitățile pot fi desfășurate pe teritoriul județului Cluj. 
Prezenta autorizație este valabilă 5 ani.   
Data emiterii: xx.xx.2017 
Data expirării: xx.xx.2022 
  
Temeiul legal 

Ca urmare a cererii adresate de S.C. ABURIDO S.R.L., cu punctul de lucru din Str. Buftea, Nr. 
2, Municipiul Cluj-Napoca, Județul Cluj, înregistrată la APM Cluj cu nr. 23307/18.05.2017, 

completată cu documentația înregistrată cu numărul 25943/30.08.2017 (număr electronic de 
înregistrare 312/17.05.2017), în urma analizării documentelor transmise şi a verificării, în baza 
HG nr. 38/2015 privind organizarea și funcționarea Ministerului Mediului, Apelor și Pădurilor, a 
HG nr. 1000/2012 privind reorganizarea și funcționarea Agenției Naționale pentru Protecția 
Mediului și a instituțiilor publice aflate în subordinea acesteia, a OUG nr. 195/2005 privind 
protecția mediului, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 265/2006, cu 
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modificările şi completările ulterioare şi a OM nr. 1798/2007 pentru aprobarea Procedurii de 
emitere a autorizației de mediu, cu modificările și completările ulterioare,   
  
 

se emite: 

AUTORIZAȚIA DE MEDIU 
 
Pentru S.C. ABURIDO S.R.L., cu punctul de lucru din Str. Buftea, Nr. 2, Municipiul Cluj-
Napoca, Județul Cluj, 
 
Documentația conține: 

 Fişa de prezentare şi declaraţie, elaborată de S.C. ABURIDO S.R.L.;  

 Completări la fișa de prezentare și declarație, elaborate de S.C. ABURIDO S.R.L.;  

 Contract de prestare a serviciului de salubrizare a localităților nr. 10832/16.02.2017, 
încheiat între Compania de Salubritate Brantner-Vereș S.A. și S.C. ABURIDO S.R.L.; 

 Contract de închiriere din data de 1.02.2017, încheiat între S.C.ONCOS S.A. și S.C. 
ABURIDO S.R.L.; 

 Declarație pe proprie răspundere referitoare la substanțele chimice periculoase deținute 
conform Regulamentului (CE) nr. 1272/2008 al Parlamentului European și al Consiliului 
European privind clasificarea, etichetarea și ambalarea substanțelor și a amestecurilor; 

 Fișe tehnice de securitate pentru substanțele chimice periculoase utilizate;    

 Anunţ în ziar privind mediatizarea solicitării de obţinere a autorizaţiei de mediu; 

 Chitanță emisă de Agenția pentru Protecția Mediului Cluj cu nr. 21538/18.05.2017 (tarif 
pentru emiterea autorizației de mediu); 

 Plan de situaţie; 

 Plan de încadrare în zonă. 
 
și următoarele acte de reglementare emise de alte autorități: 

 Certificat constatator emis de Oficiul Registrului Comerțului de pe lângă Tribunalul Cluj în 
data de 20.02.2017; 

 Certificat de înregistrare nr. 3225513/12.01.2017, emis de Oficiul Registrului Comerțului de 
pe lângă Tribunalul Cluj (Cod Unic de Înregistrare 36904706, J12/50/11.01.2017); 

 Extras de carte funciară nr. 45768/9.04.2013, emis de Oficiul de Cadastru și Publicitate 
Imobiliară Cluj. 

 
Prezenta autorizație se emite cu următoarele condiții impuse: 

I. Luarea tuturor măsurilor:  

 de prevenire eficientă a poluării şi evitarea oricărui risc de poluare;  

 de  evitare a producerii de deşeuri şi, în cazul în care aceasta nu poate fi evitată, 
valorificarea lor, iar în caz de imposibilitate tehnică şi economică, luarea măsurilor 
pentru neutralizarea şi eliminarea acestora, evitându-se sau reducându-se impactul 
asupra mediului;  

 de utilizare a ambalajelor produselor doar în scopurile pentru care au fost destinate; nu 
se elimină cu deşeurile menajere;  

 de utilizarea eficientă a energiei;  

 pentru prevenirea accidentelor şi limitarea consecinţelor acestora;  
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 de menţinere în stare de funcţionare a mijloacelor existente de prevenire şi stingere a 
incendiilor; 

 de asigurare a unui stoc minim de materiale şi mijloace pentru intervenţie în caz de 
accidente;  

 de respectare a ordinii, curăţeniei şi liniştii publice în perimetrul obiectivului; 

 pentru aducerea amplasamentului şi a zonelor afectate într-o stare care să permită 
reutilizarea acestora, în cazul încetării definitive a activităţii.  

Pentru desfăşurarea activităţii autorizate: 

 aprovizionarea cu materii prime şi materiale auxiliare se va face astfel încât să nu se 
creeze stocuri care, prin depreciere, să ducă la formarea de deşeuri; toate materiile 
prime şi materialele auxiliare vor fi recepţionate, manipulate şi depozitate conform 
normelor specifice fiecărui material, fişelor tehnice de securitate (unde este cazul), în 
condiţii de siguranţă pentru personal şi mediu; 

 colectarea selectivă şi controlată a deşeurilor pe categorii, valorificarea celor reciclabile 
şi eliminarea celor nerecuperabile prin firme specializate şi autorizate, pe baza 
contractelor încheiate cu aceştia, conform Legii nr. 211/2011 privind regimul deşeurilor, 
cu completările și modificările ulterioare;  

 menţinerea în stare de curăţenie a spaţiului din incintă, fără depozitări necontrolate de 
deşeuri; 

 deşeurile nu se depozitează definitiv şi nu se incinerează în cadrul obiectivului; 

 depozitarea temporară a deşeurilor pe amplasament este permisă doar pentru maxim 1 
an (pentru deşeurile care urmează a fi eliminate) şi de maxim 3 ani (pentru deşeurile 
care urmează a fi tratate sau valorificate);  

 desfășurarea activităților generatoare de zgomot exclusiv în zone închise, izolate fonic; 

 asigurarea unei izolaţii adecvate a instalaţiilor generatoare de zgomot pentru reducerea 
nivelului de zgomot datorat desfăşurării activităţii; 

 întreţinerea în stare corespunzătoare a suprafețelor din incinta obiectivului; 

 se interzice deversarea substanțelor periculoase în rețeaua de canalizare;  

 echipamentele de supraveghere, control şi intervenţie în caz de urgenţă trebuie incluse 
într-un program de verificare periodică; 

 utilizarea doar a detergenților  omologaţi pentru punerea pe piaţa naţională, conform 
H.G. 658/2007 privind stabilirea unor măsuri pentru asigurarea aplicării Regulamentului 
(CE) nr. 648/2004 al Parlamentului European şi al Consiliului Uniunii Europene privind 
detergenţii amendat de Regulamentul 907/2006  și modificat de Regulamentul nr. 
259/2012; 

 titularul activităţii are obligaţia solicitării de la furnizor şi deţinerii pe amplasament a 
fişelor tehnice de securitate pentru substanţele şi preparatele chimice periculoase 
utilizate, editate în limba română conform Regulamentului 1907/2006 privind 
înregistrarea, evaluarea, autorizarea şi restricţionarea substanţelor chimice (REACH);  

 titularul activităţii are obligaţia solicitării de la furnizorul de substanțe chimice a dovezii 
preînregistrării/înregistrării substanţelor la Agenţia Europeană de Chimicale, conform 
Regulamentului 1907/2006 privind înregistrarea, evaluarea, autorizarea şi restricţionarea 
substanţelor chimice (REACH); 
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 titularul activităţii are obligaţia să furnizeze clienţilor fişele tehnice de securitate pentru 
produsele comercializate, conform obligaţiilor comercianţilor  de preparate cu conţinut de 
substanţe periculoase;  

 deținerea de materiale absorbante și de neutralizare a eventualelor scurgeri de 
substanțe/preparate chimice periculoase sau deșeuri periculoase; 

 se interzice descărcarea oricăror categorii de substanțe/preparate periculoase direct pe 
sol ori pe structuri din beton (platforme);  

 este obligatorie menţinerea spaţiilor de stocare în forma iniţială, a integrităţii 
acoperişurilor şi a sistemelor de colectare a apelor uzate; 

 asigurarea unui număr suficient de stingătoare conform legislaţiei P.S.I. în vigoare; 

 înregistrarea tuturor incidentelor şi păstrarea de înregistrări privind: defecţiunea, durata 
acesteia, modul de remediere şi data repunerii în funcţiune a instalaţiei/echipamentului 
de depoluare, perioada în care s-a funcţionat fără sistem de depoluare; 

 reluarea activităţii în instalaţia la care s-a produs defecţiunea numai după remedierea 
acesteia; 

 este obligatorie anunţarea autorităţilor de mediu de producerea oricărui incident; în cazul 
în care există premize ca incidentul să genereze efecte asupra mediului în exteriorul 
amplasamentului, trebuie anunţat şi Inspectoratul pentru Situaţii de Urgenţă;  

 luarea măsurilor necesare pentru protecţia mediului înconjurător, a sănătăţii populaţiei;  

 reînnoirea tuturor autorizaţiilor şi avizelor care îşi pierd valabilitatea, emise de alte 
autorităţi, luate în considerare la emiterea prezentei autorizaţii;  

 autorizaţia de mediu se suspendă pentru nerespectarea prevederilor acesteia, conform 
art. 17, alin. (3) al O.U.G. nr. 195/2005 privind protecţia mediului, aprobată prin Legea 
nr. 265/2006, cu modificările şi completările ulterioare.  

 
Titularul de activitate este obligat să respecte în integralitate prevederile următoarelor 
acte normative: 

 O.U.G. nr. 195/2005 privind protecţia mediului, aprobată prin Legea 265/2006, cu 
modificările și completările ulterioare;  

 Legea nr. 211/2011 privind regimul deşeurilor, cu modificările și completările ulterioare;  

 H.G. nr. 856/2002 privind introducerea evidenţei gestiunii deşeurilor şi pentru aprobarea 
listei cuprinzând deşeurile, inclusiv deşeurile periculoase, cu modificările și completările 
ulterioare; 

 Legea nr. 249/2015 privind modalitatea de gestionare a ambalajelor şi a deşeurilor de 
ambalaje, cu modificările și completările ulterioare;  

 Ordinul nr. 794/2012 privind procedura de raportare a datelor referitoare la ambalaje şi 
deşeuri de ambalaje;  

 O.U.G. nr. 68/2007 privind raspunderea de mediu cu referire la prevenirea si repararea 
prejudiciului asupra mediului;  

 Regulamentul nr. 1907/2006 privind înregistrarea, evaluarea, autorizarea şi 
restricţionarea substanţelor chimice (REACH);  

 Regulamentul (CE) nr. 1272/2008 al Parlamentului European şi al Consiliului European 
privind clasificarea, etichetarea şi ambalarea substanţelor şi a amestecurilor, de 
modificare şi de abrogare a Directivelor 67/548/CEE şi 1999/45/CE, precum şi de 
modificare a Regulamentului (CE) nr. 1907/2006;  
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 H.G. nr. 398/2010 privind stabilirea unor măsuri pentru aplicarea prevederilor 
Regulamentului(CE) nr.1272/2008 al Parlamentului European şi al Consiliului European 
din 16/12/2008 privind clasificarea, etichetarea şi ambalarea substanţelor şi 
amestecurilor, de modificarea şi de abrogare a Directivelor 67/548/CEE si 1999/45/CEE, 
precum şi de modificare a Regulamentului (CE) nr. 1907/2006;  

 Legea nr. 360/2003 (r1) privind regimul substanţelor şi preparatelor chimice periculoase, 
cu modificările și completările ulterioare; 

 H.G. nr. 658/2007 privind stabilirea unor măsuri pentru asigurarea aplicării 
Regulamentului nr. 648/2004 al Parlamentului European și al Consiliului Uniunii 
Europene privind detergenții; 

 O.U.G nr. 196/2005 privind Fondul de mediu, cu modificările și completările ulterioare;  

 Ordinul nr. 549/2006 privind aprobarea modelului şi conţinutului formularului “Declaraţie 
privind obligaţiile la Fondul pentru Mediu” şi a instrucţiunilor de completare şi depunere a 
acestuia, cu modificările ulterioare; 

 Ordinul nr. 578/2006 al M.M.G.A. pentru aprobarea Metodologiei de calcul al 
contribuţiilor şi taxelor datorate la Fondul pentru mediu, cu modificările și completările 
ulterioare.  

În situația modificării actelor normative menționate în prezenta autorizație, titularul are 
obligația să se supună prevederilor noilor acte normative intrate în vigoare, ce 
modifică, completează sau abrogă actele normative vechi. 

Titularul autorizaţiei are următoarele obligaţii:  

 să respecte prevederile legale din domeniul protecției mediului;  

 să asiste reprezentanţii Agenţiei pentru Protecţia Mediului Cluj şi să pună la dispoziţia 
acestora toate datele necesare pentru desfăşurarea controlului conformării activităţii cu 
prevederile prezentei autorizaţii,  pentru prelevarea de probe şi/sau culegerea oricăror 
informaţii privind respectarea prevederilor autorizaţiei;  

 să notifice Agenţia pentru Protecţia Mediului Cluj dacă intervin elemente noi, 
necunoscute la data emiterii autorizațieie de mediu, precum și asupra oricăror modificări 
ale condițiilor care au stat la baza emiterii autorizației de mediu, înainte de realizarea 
modificărilor;  

 să informeze Agenția pentru Protecția Mediului Cluj în cazul producerii unor avarii sau 
accidente tehnice care determină neconformarea cu prevederile autorizaţiei, să 
oprească activitatea până la restabilirea condiţiilor normale de funcţionare, să ia 
măsurile necesare pentru restabilirea condiţiilor normale de funcţionare, atunci când 
astfel de avarii sau accidente au efecte dăunătoare asupra sănătăţii omului şi mediului;  

 să notifice Agenţia pentru Protecţia Mediului Cluj în cazul sistării activităţii, în vederea 
stabilirii obligaţiilor de mediu, conform art. 10 din O.U.G. 195/2005 privind protecţia 
mediului, adoptată prin Legea 265/2006, cu modificările și completările ulterioare;  

 să solicite reautorizarea activităţii cu minim 45 de zile inainte de  expirarea prezentei autorizaţii 

de mediu. 

 

Nerespectarea prevederilor autorizației atrage după sine suspendarea și/sau anularea 
acesteia, după caz. Pe perioada suspendării, desfășurarea activității este interzisă. 
Litigiile generate de emiterea, revizuirea, suspendarea sau anularea prezentei 
autorizații se soluționează de instanțele de contencios administrativ competente, 
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potrivit Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, modificată și completată prin 
Legea nr. 262/2007 
Răspunderea pentru corectitudinea informațiilor puse la dispoziția autorității 
competente pentru protecția mediului și a publicului revine în întregime titularului 
activității. 
  

I. Activitatea autorizată 
 Spălarea și curățarea articolelor textile 

Cod CAEN 
Rev.2 

Activitate 
Capacitate maximă 

proiectată 
UM 

9601 Spălarea și curățarea articolelor textile și 
din blană 

0,00  

  

1. Dotări (instalații, utilaje, mijloace de transport utilizate în activitate) 

  Suprafața totală închiriată este de 150 mp: 
o Recepție: 21 mp; 
o Hol: 12 mp; 
o Birou: 15 mp; 
o Magazie: 22 mp;  
o Vestiar: 5 mp; 
o Grup social: 8 mp; 
o Sală spălătorie-uscătorie, călcare: 67 mp. 

 Echipamente: 
o Mașini automate de spălat rufe (prevăzute cu microprocesor, ecran OFF 

OPL, programator cicluri de spălare și centrifugare; viteza maximă de 
stoarcere: 530 rpm; motor principal; motor ventilator; motor pompă solvent; 
motor pompă vid; motor compresor răcire, motor aer comprimat; rezistențe 
încălzire; rezervoare; aparat distilare; filtru disc centrifugare; filtre 
decolorare); 

o Uscător automat (tubulatură de evacuare de 3 m, diametru de 200 mm, 
țeavă zincată); 

o Mașină de înfoliat haine (alimentare 220 V, consum de electricitate: 50 W); 
o Masă de călcat (putere totală instalată: 8140 W, putere fier de călcat: 800 

W, putere boiler: 4500 W, putere masă de călcat: 1600 W, putere pompă: 
0,7 CP); 

o Manechin de călcat (prevăzut cu compresor; putere totală instalată: 15800 
W, putere boiler: 12000 W, presiune de lucru: 5 bar); 

o Masă de scos pete (alimentare cu energie electrică); 
o Calandru (tubulatura de evacuare: lungime 7 m, diametru 100 mm, 

confecționată din tablă zincată); 
o Umerașe. 

 
2. Materiile prime, auxiliare, combustibilii și ambalajele folosite – mod de depozitare, 
cantități 

Transportul detergenților este asigurat de furnizori; nu sunt înregistrate mașini pe punctul 

de lucru. 
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Tip Denumire Încadrare 

C
a
n

ti
ta

te
 

UM 
Natura 

chimică / 
compoziție 

Destinație / 
Utilizare 

Mod de 
depozitare 

P
e
ri

c
u

lo
z
it

a
te

 

Alte materii Fețe de 
masă, 

prosoape, 
halate, 

așternuturi de 
pat, perdele, 

pantaloni, 
tricouri, 

pulovere, 
costume, 
sacouri de 

lână, haine de 
blană sau alte 

produse de 
blană  etc. 

Materie 
primă 

12000,
00 

Kilogra
m/an 

 Persoane 
juridice și 

fizice 

Spațiu 
special 

amenajat 

Nepericu
los 

Alte materii Folii de 
plastic 

Ambalaje 50,00 Kilogra
m/an 

 Ambalare Spațiu 
special 

amenajat 

Nepericu
los 

Alte materii Capse - cutii 
cu capse 

Materie 
auxiliară 

2,00 Bucati/
zi 

 Activitatea 
desfășurată 

Spațiu de 
lucru 

Nepericu
los 

Alte materii Umerașe Ambalaje 20,00 Bucati/
zi 

 Ambalare Spațiu de 
lucru 

Nepericu
los 

Alte materii Etichete Materie 
auxiliară 

200,00 Bucati/l
una 

 Etichetare Spațiu de 
lucru 

Nepericu
los 

Alte materii Detergent 
pentru 

îndepărtarea 
petelor 

Materie 
auxiliară 

2,00 Litri/lun
a 

 Activitatea 
desfășurată 

Spațiu 
special 

amenajat 

Periculos 

Alte materii Detergent 
DRYLENE 

600 

Materie 
auxiliară 

20,00 Litri/an  Activitatea 
desfășurată 

Spațiu 
special 

amenajat 

Periculos 

Alte materii Produs 
dezinfectant 
cu proprietăți 

de albire 

Materie 
auxiliară 

1,00 Litri/lun
a 

 Activitatea 
desfășurată 

Spațiu 
special 

amenajat 

Periculos 

Alte materii Balsam de 
rufe cu 
acțiune 

antistatică 

Materie 
auxiliară 

5,00 Litri/lun
a 

 Activitatea 
desfășurată 

Spațiu 
special 

amenajat 

Periculos 

Detergenții sunt ambalați în bidoane de plastic de 1 l și 5 l. 
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3. Utilități - apă, canalizare, energie  
Utilitățile sunt plătite prin refacturare către locator, conform contractului de închiriere 

încheiat în data de 1.02.2017).  

Tip utilitate Descriere Cantitate UM 

Apa Racordare la reţeaua de canalizare a 
municipiului Cluj-Napoca 

160,00 Metri 
cubi/luna 

Canalizare Racordare la reţeaua de canalizare a 
municipiului Cluj-Napoca 

160,00 Metri 
cubi/luna 

Energie Racordare la reţeaua de canalizare a 
municipiului Cluj-Napoca 

459,00 KiloWatt 
ora/luna 

Energie Energie termică - racordare la rețeaua 
de gaz a municipiului Cluj-Napoca 

175,00 Metri 
cubi/luna 

  
4. Descrierea principalelor faze ale procesului tehnologic sau ale activității 

 Primirea și verificarea obiectelor; 

 Marcarea obiectelor; 

 Sortarea și pregătirea în vederea spălării; 

 Desprăfuirea și înlăturarea eventualelor obiecte ascuțite din buzunare; 

 Predetașarea petelor; 

 Curățarea propriu zisă; 

 Control și repartizare (se dau la călcat sau la detașat și, din nou la curățat, dacă 
este cazul); 

 Călcatul obiectelor; 

 Control final; 

 Triere; 

 Ambalare; 

 Depozitarea în vederea livrării. 

Fluxul de materiale se face printr-o ușă cu acces direct din curte. Fluxul de rufe se face 
prin recepția de la intrare, în sala de spălătorie-uscătorie, sala de călcătorie, apoi la recepția 
de ieșire rufe uscate.  
 

4.1. Poziționarea amplasamentului pe care se desfășoară activitatea, în interiorul 
ariilor naturale protejate 

Nu este cazul. 
  

5. Produsele și subprodusele obținute  
Articole textile și de blană spălate și curățate. 

Tip 
produs/subprodus 

Denumire produs/subprodus Cantitate UM Destinație 

Alte produse Produse spălate 12000 Articole/an Prestări servicii 

Alte produse Produse curățate 1200 Articole/an Prestări servicii 

 
 N nn  

6. Datele referitoare la centrala termică proprie - dotare, combustibili utilizați  
     Nu are centrală termică proprie (se folosește centrala termică a locatorului, conform 

contractului de închiriere încheiat în data de 1.02.2017). 
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7. Alte date specifice activității: (coduri CAEN Rev.2 care se desfășoară pe 
amplasament, dar nu intră pe procedura de autorizare) 
Nu se desfășoară alte activități pe amplasament. 

 
8. Programul de funcționare 

8 ore/zi, 5 zile/săptămână, 240 zile/an. 

II. Instalațiile, măsurile și condițiile de protecție a mediului 

  
1. Stațiile și instalațiile pentru reținerea, evacuarea și dispersia poluanților în mediu, 
din dotare (pe factori de mediu) 
  

 Aer 
Centrala termică este cu tiraj forțat 

   
 Alte surse de poluare 

Nu este cazul. 

  

 Apă 
  
Pretratare ape pe amplasament 
Apele uzate sunt deversate în rețeaua de canalizare a municipiului Cluj-Napoca. 

   
 Tratare ape pe amplasament 

Nu este cazul. 

   
 Sol 

Spațiul de lucru are suprafața impermeabilizată. 
 

 Alți factori de mediu (după caz) 
Nu este cazul. 
 

2. Alte amenajări speciale, dotări și măsuri pentru protecția mediului:  
Spațiu special amenajat pentru depozitare detergenți, europubele, recipienți de plastic. 
 

3. Concentrațiile și debitele masice de poluanți, nivelul de zgomot, de radiații, 
admise la evacuarea în mediu, depășiri permise și în ce condiții 
  

Valori limită pentru aer în condiții de funcționare normale 
Activitatea desfășurată pe amplasament va respecta prevederile Legii nr. 104/2011 privind 
calitatea aerului înconjurător pentru indicatorii de calitate ai aerului specifici activității: emisii 
de la focarele alimentate cu gaze naturale (conform Ordinului 462/1993 referitor la aprobarea 
Condițiilor tehnice privind protecția atmosferei și Nomelor metodologice privind deteminarea 
emisiilor de poluanți atmosferici produși de surse staționare, modificat prin Legea 104/2011 - 
pulberi: max. 5 mg/Nmc, monoxid de carbon: max. 100 mg/Nmc, oxizi de sulf exprimaţi în 
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SO2: max. 35 mg/Nmc;  oxizi de azot exprimaţi în NO2: max. 350 mg/Nmc; conținut de oxigen 
din efluentul gazos la care se raportează: max. 3%. 

  
Alte condiții de funcționare decit cele normale: 

În cazul condițiilor planificate de funcționare altele decît cele normale (porniri /opriri), 
titularul are obligația limitării timpului de operare în aceste condiții. 

În cazul unor situații neplanificate (de ex. accidente, oprirea alimentării cu energie, 
combustibil, disfuncționalități ale sistemelor de colectare/tratare şi evacuare a emisiilor, etc.) 
titularul are obligația opririi în cel mai scurt timp posibil din punct de vedere tehnologic a 
instalației generatoare de emisii. 

Titularul are obligația să ia toate măsurile ca în aceste condiții de funcționare emisiile din 
instalație să nu genereze deteriorarea calității aerului. 

 
Concentraţii maxime admise pentru apa tehnologică evacuată 
Conform N.T.P.A. 002/2002 (consolidat în 2005) pentru calitatea apelor uzate/preepurate 

și a apelor menajere uzate descărcate în reţeaua de canalizarea a localităţii, aprobat de H.G. 
188/2002 cu modificările și completările ulterioare: pH: 6,5-8,5, materii în suspensie: 350 mg/l, 
CBO5: 300 mg O2/l; CCO-Cr: 500 mg O2/l, amoniu (NH4+): 30 mg/l, substanțe extractibile cu 
solvenți organici: 30 mg/l, detergenți sintetici biodegradabili: 25 mg/l. 

  
Concentraţii maxime admise pentru apa subterană 
Nu este cazul. 

  
Valori admise pentru sol: conform Ordinului 756/1997 pentru aprobarea 

Reglementării privind evaluarea poluării mediului, abrogat parțial prin Ordinul 592/2002, 
modificat prin Legea 104/2011. 
  

Valori admise pentru zgomot: conform Ordinului Ministerului Sănătății nr. 119/2014 
pentru aprobarea normelor de igienă  şi recomandări privind mediul de viaţă  al populaţiei și 
conform STAS 10009/1988 privind acustica urbană – limite admisibile ale nivelului de zgomot; 
emisiile de zgomot provenite din activitate nu trebuie să genereze nici un element de zgomot 
perturbator continuu sau intermitent la nici o locaţie sensibilă. 

III. Monitorizarea mediului 

  
1. Indicatorii fizico-chimici, bacteriologici și biologici emiși, emisii de poluanți, 

frecvența, modul de valorificare a rezultatelor 
Nu se monitorizează. 
 

 Monitorizarea aerului 
Nu se monitorizează. 

   
Monitorizarea apei 
Nu se monitorizează. 
  
Monitorizarea apei subterane: nu se monitorizează. 
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Monitorizarea solului: nu se monitorizează. 

   

2. Datele ce vor fi raportate autorității pentru protecția mediului și periodicitatea se 
regăsesc la capitolul VII, în tabelul care centralizează toate obligațiile de raportare ale 
titularului. 

IV. Modul de gospodărire a deșeurilor și a ambalajelor 

  
1. Deșeuri produse 
   

Cod 
deșeu 

Denumire deșeu 
Sursă 

generatoare 

C
a
n

ti
ta

te
 

UM 
Operațiune 
valorificare 
/ eliminare 

C
o

d
 o

p
e
ra

ți
u

n
e

 

Denumire 
operațiune 

20 03 01 deseuri municipale 
amestecate 

Activitatea 
angajaților 

8,00 Kilogram/lu
na 

Eliminare D 1 Depozitarea pe 
sol si in sol (de 

exemplu, 
depozite si 

altele 
asemenea) 

15 01 02 ambalaje de materiale 
plastice 

Activitatea 
desfășurată 

1,00 Kilogram/lu
na 

Valorificare R 12 Schimb de 
deseuri in 
vederea 
efectuarii 

oricareia dintre 
operatiile 

numerotate de 
la R1 la R11 

15 01 01 ambalaje ele hârtie si 
carton 

Activitatea 
desfășurată 

1,00 Kilogram/lu
na 

Valorificare R 12 Schimb de 
deseuri in 
vederea 
efectuarii 

oricareia dintre 
operatiile 

numerotate de 
la R1 la R11 

  
Bidoanele de plastic cu urme de detergenți sunt trimise la furnizor pentru reumplere. 
 

2. Deșeuri colectate  
    Nu este cazul. 

  

Deşeuri comercializate: nu se comercializează deșeuri. 
  

Deşeuri de echipamente electrice şi electronice colectate: nu este cazul. 
  

Deşeuri de baterii şi acumulatori colectate: nu este cazul. 



AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI CLUJ 
Calea Dorobanților, Nr. 99, Municipiul Cluj-Napoca, Cod 400609 

E-mail: office@apmcj.anpm.ro; Tel. 0264410722; Fax: 0264410716  

 12 

   

3. Deșeuri stocate temporar 
Nu se stochează temporar deșeuri. 

   

4. Deșeuri tratate (valorificate/eliminate) 
Nu se tratează deșeuri. 

  

Deşeuri de echipamente electrice şi electronice tratate: nu este cazul. 
  

Deşeuri de baterii şi acumulatori tratate: nu este cazul. 
   

5. Modul de transport al deșeurilor și măsurile pentru protecția mediului 

 Deşeurile menajere sunt preluate de firma de salubritate cu mijloace de transport 
echipate special pentru acest tip de transporturi;  

 Deşeurile reciclabile vor fi transportate - în vederea valorificării/eliminării lor - de firme 
specializate, autorizate, cu mijloace de transport echipate special pentru acest tip de 
transporturi; 

 Transportul deșeurilor periculoase se realizează cu autovehicule autorizate A.D.R.  
 

6. Monitorizarea gestiunii deșeurilor 
Se va ține evidența deșeurilor (tipuri, cantități, sortare și valorificare prin unități 
specializate a celor reciclabile) prin unități specializate). 
Bidonele de plastic cu urme de detergenți sunt preluate de furnizor în vederea 

     reumplerii. 
 
7. Ambalaje folosite  
  

Tip ambalaj Descriere Cantitate UM 

Alte plastice Folii 50,00 Kilogram/an 

Altele Umerașe (se refolosesc) 20,00 Bucati/zi 

  
8. Modul de gospodărire a ambalajelor  

Ambalajele se livrează cu produsele spălate/curățate. 

V. Modul de gospodărire a substanțelor și amestecurile periculoase 

  
1. Substanțele și amestecurile periculoase folosite  
  

Tip 
Substanță chimică 

periculoasă/ Categorie de 
amestec 

Cantitate UM 
Categoria - 

Fraza de risc 
Fraza de 
pericol 

Amestecuri Altele 2,00 Litri/luna R11, R22, R40, 
R41, R51/53, 

R67; detergent 
pentru 

îndepărtarea 
petelor 

H225, H302, 
H318, H319, 

H336 

Amestecuri Altele 20,00 Litri/an R11, R22, R40, H225, H302, 
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R41, R51/53, 
R67; detergent 
DRYLENE 600 

H318, H319, 
H336 

Amestecuri Altele 1,00 Litri/luna R34, R36/38, 
R41; produs 

dezinfectant cu 
proprietăți 

pentru albire 

H314, H318, 
H319 

Amestecuri Altele 5,00 Litri/luna R11, R36, R38, 
R67; balsam de 
rufe cu acțiune 

antistatică 

H225, H315, 
H319, H336 

  
2. Modul de gospodărire 
Se va respecta legislația și condițiile impuse prin prezenta autorizație de mediu. 

- ambalare: în ambalaje originale, în spaţiu betonat, închis, acoperit; ambalajele 
folosite sunt bidoane de plastic; 

- transport: cu mijloacele de transport ale firmelor autorizate ADR, conform 
instrucţiunilor prescrise de producători; 

- depozitare: în ambalajele originale, închise ermetic, în spaţii inchise, uscate şi 
bine ventilate, departe de surse de căldură sau care produc scântei, departe de  
umezeală, lumină şi materiale incompatibile (Regulamentul (CE) nr. 1272/2008 
al Parlamentului European şi al Consiliului European privind clasificarea, 
etichetarea şi ambalarea substanţelor şi a amestecurilor);   

- folosire/comercializare: în activitatea desfășurată. 
  

3. Modul de gospodărire a ambalajelor folosite la substanțele și amestecurile 
periculoase 

 Ambalajele de plastic cu urme de detergenți se retrimit la furnizor pentru reumplere; 

 Depozitarea substanţelor periculoase se face separat de substanţele nepericuloase, 
în zona special prevăzută pentru acest scop, etichetată (în spații bine ventilate, 
departe de orice sursă de căldură sau care produc scântei, departe de  umezeală, 
lumină şi materiale incompatibile);  

 Este interzisă utilizarea ambalajelor produselor în alte scopuri decât cele pentru care 
au fost destinate; nu se elimină cu deşeurile menajere; 

 Se vor respecta cerinţele de securitate privind gestionarea ambalajelor rezultate de 
la substanţele şi preparatele periculoase.  

 
4. Instalațiile, amenajările, dotările și măsurile pentru protecția factorilor de mediu și 
pentru intervenție în caz de accident 

 Manipularea se va face astfel încât să nu polueze solul, aerul sau sursele de apă; în 
cazul scurgerilor accidentale se va evacua zona afectată, se va asigura aerisirea 
adecvată şi se vor elimina sursele de aprindere;  

 Existenţa planului de intervenţie pentru situaţii de poluări accidentale;  

 Respectarea instrucţiunilor din fişele de securitate.  
 
Instalația nu intră sub incidența Directivei SEVESO la limita superioară a cantităților 
relevante de substanțe periculoase (cu Raport de securitate) 
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Instalația nu intră sub incidența Directivei SEVESO la limita inferioară a cantităților 
relevante de substanțe periculoase (cu Politică de Prevenire a Accidentelor Majore) 
  
Instalații de stocare a substanțelor periculoase: nu este cazul. 
Pericole și consecințe ale accidentelor majore identificate: nu este cazul. 
  
Sisteme de siguranță existente: nu este cazul. 
   

5. Monitorizarea gospodăririi substanțelor și preparatelor periculoase 

Se va ţine evidenţa strictă – cantităţi, caracteristici, mijloace de asigurare - a substanţelor 
şi preparatelor periculoase, inclusiv a recipienţilor şi ambalajelor, conform O.U.G. 
195/2005 privind protecţia mediului, aprobată prin Legea 265/2006, cu modificările şi 
completările ulterioare. 
  

VI. Programul de conformare - măsuri pentru reducerea efectelor prezente și viitoare 
ale activităților 
     Nu este cazul. 

VII. Datele ce vor fi raportate autorității pentru protecția mediului și periodicitatea 

 Poluările accidentale şi elementele care ar putea afecta negativ starea mediului în 
zonă: imediat, la dispeceratul Agenției pentru Protecția Mediului Cluj, program 
permanent, telefon: 0264/433208; 

 Se va ține evidența deșeurilor (tipuri, cantități, sortare și valorificare prin unități 
specializate a celor reciclabile) prin unități specializate; 

 Raportare anuală la Agenţia pentru Protecţia Mediului Cluj (până în data de 15 
martie pentru anul anterior) a evidenţei gestiunii deşeurilor, conform H.G. nr. 
856/2002 privind evidența gestiunii deșeurilor și pentru aprobarea listei cuprinzând 
deșeurile, inclusiv deșeurile periculoase, cu modificările și completările ulterioare și a 
Legii nr. 211/2011 privind regimul deșeurilor (pe format hârtie și în format electronic). 

Nr. 
Crt. 

Denumire raport 
Frecvență de 

raportare 
Perioada depunerii 

raportului 
Acces aplicații SIM 

1 Statistica deseurilor: Chestionar 4: 
PRODDES – completat de 

producatorii de deseuri. 

anual 1 februarie - 15 iunie Chestionar 4: PRODDES – 
completat de producatorii de 

deseuri. 
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Prezenta autorizație de mediu conține 15 (cincisprezece) pagini și a fost eliberată în 3 
exemplare. 
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